

«НЕДЕЛЯ ОБМЕНОВ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВ»

Китай
Чунцинский университет
науки и искусств



Русско-китайский фонд
развития культуры и образования
Образование в Китае



Основу новых учебных традиций и дружеских отношений Китая и России заложили в Чунцинском университете науки и искусств.



Чунцинский Университет Науки и Искусств является государственным многодисциплинным учебно-исследовательским университетом. Он образован в 1976 году. Общая площадь университета составляет 128 гектаров. На них размещены 460 тысяч кв. метров учебных и вспомогательных площадей. В университете обучаются 16 тысяч студентов из Китая и других стран мира, в том числе из России.



В октябре 2014 года в рамках «Недели обмена культуры и искусств» университет посетила делегация из ИШИ им. Стасовой г. Иваново. Целью визита российской делегации стал обмен культурным опытом и знакомство с условиями, в которых учатся выпускники Интердома.



Сунь Цзэпин, Ректор Чунцинского университета искусств и науки:

"Наши планы о сотрудничестве идут гораздо дальше, чем просто обмен студентами. Более того, мы планируем открыть от нашего университета в России Центр по изучению китайского языка. А Ассоциация российских университетов готова сотрудничать с нами по предоставлению своей базы для подготовки и обучения наших аспирантов и кандидатов наук".



В настоящее время студентами Чунцинского университета искусств и науки являются три выпускницы Ивановской школы-интерната им. Е.Д. Стасовой – Светлана Синявина (3 курс), Дарья Леонова (1 курс), Алия Мукашева (1 курс).



Кроме гостей из России в Чунцин приехали и бывшие воспитанники ивановского Интердома, жившие в Иваново в тридцатых-сороковых годах 20-го века.



Интердомовцев нового поколения встречают, как родных - тут так заведено: все одна большая семья. Их учебу в Китае воспринимают, как преемственность поколений.



Участвуя в мероприятиях, организованных университетом, интердомовцы показали концерт, мастер-классы по народному пению, танцу и русской кухне.









А так же сами приняли участие в различных мероприятиях, поближе познакомившись с традициями и культурой китайского народа.







**Сотрудничество наших учебных заведений -
Чунцинского университета науки и искусства и Ивановской
школы-интерната им. Стасовой –
залог крепкой дружбы и добрососедских отношений
между Китаем и Россией**
